Олимпиада по математике для 3 класса

1.  Карина живет на втором этаже. Виталик живет в том же подъезде. Поднимаясь домой, он проходит в 2 раза больше ступенек, чем Карина.  На каком этаже живет Виталик?
2. Группа учеников состоит из 18 человек. Они учатся говорить по-французски и по-немецки. 13 человек учит немецкий язык, 9 человек — французский. Сколько человек учат два языка: немецкий и французский?
3. Ледники на земле занимают седьмую часть суши, а горы — четверть. Что занимает боль​шую площадь?
4.   Врач прописал больному порошки, указав, что их надо принимать через каждые 2 часа. Больному нужно выпить 8 порошков. Через ка​кое время после начала приема больной выпьет последний порошок?
5.   К однозначному числу приписали такую же цифру. Во сколько раз увеличилось число?

6.   Установи закономерность и продолжи число​
вой ряд:
1   2   3   5  8   13   21   ...   

7.  Площадь музыкального зала в детском саду 30 метров квадратных. В эту комнату хотят положить ковер, размеры которого 4x5 мет​ров. Поместится ли ковер в музыкальном зале?
8.   В выражении 1*2*3*4*5 замените значки * знаками действий и расставьте скобки так, чтобы получилось выражение, значение кото​рого равно 100.
9. В прямоугольнике со сторонами 12 и 6 сан​тиметров проведена диагональ. Найди площадь получившихся треугольников.

10. Купили полтора килограмма масла, полки​лограмма сыра и два с половиной килограмма огурцов. Какова масса всей покупки?

11. Леша, Олег и Толик участвовали в кроссе на 2000 метров. Леша прибежал к финишу на 20 секунд раньше Олега, а Олег на 15 секунд позже Толика. Кто прибежал раньше — Леша или Толик — и на сколько секунд?
12. Масса ящика с конфетами 37 килограммов. Какова масса пустого ящика, если после прода​жи половины всех конфет ящик имел массу 18 килограммов.

13.  Расшифруй комбинацию кодового замка, если:
а)
третья цифра на 3 больше, чем первая,
б)
вторая цифра на два больше, чем четвертая,
в)
в сумме все цифры дают число 17,
г)
вторая цифра 3.
14. Старший брат идет от дома до школы 30 ми​нут, а младший 40 минут. Младший брат вышел из дома на пять минут раньше старшего. Через сколько минут старший брат догонит младшего?

15. В секции спортивной гимнастики занималось несколько детей. Если отнять от наибольшего двузначного числа число, записанное двумя восьмерками, и к полученному числу прибавить наименьшее двузначное число, то получится число детей, занимающихся в секции. Сколько детей занималось в секции?
16. В первом ящике 55 килограммов апельсинов. Когда из него продали 23 килограмма, в нем оста​лось на 29 килограммов апельсинов меньше, чем во втором и третьем ящиках вместе. Сколько ки​лограммов апельсинов в третьем ящике, если во втором ящике 25 килограммов апельсинов?
17. На прямой отметили 4 точки. Сколько все​го отрезков, концами которых являются эти точки, получилось?
18. Какое число пропущено? 6400 — 2496 = ........... — 3496
